RESOLUTION NO. 8

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SHORELINE, WASHINGTON, DESIGNATING THE OFFICIAL BANK FOR THE CITY OF SHORELINE

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SHORELINE AS FOLLOWS:

<u>Section 1.</u> Seattle First National Bank, Shoreline Branch, is hereby designated as the City of Shoreline's official bank.

<u>Section 2</u>. The following persons are authorized signors on the City of Shoreline bank accounts: Mayor, Chair of the Finance Committee, and the City Manager or his or her designee.

ADOPTED BY THE CITY COUNCIL ON MAY 31, 1995

Mayor Connie King

ATTEST:

D

Marie K. O'Connell, CMC Interim City Clerk